
Ledenvergadering 2021 

 

1. Opening en mededelingen 

Han opent de vergadering 

Han bedankt voor de mooie opkomst. 

2. Financieel overzicht 

Het financieel overzicht is uitgedeeld en door de leden doorgelezen. De financiële 

afwikkeling moet nog verder plaats vinden. Financieel overzicht is doorgelopen. Marjon heeft 

namens Alex, penningmeester uitleg gegeven er zijn geen vragen over.  

3. Jaarverslag  

De jaarverslagen van 2019 en 2020 zijn uitgedeeld. Hier zijn verder geen vragen over. Het 

jaarverslag is openbaar. 

4. Voorzitter 

Han stopt als voorzitter na 11 jaar. Han is voorzitter geweest van 2010 t/m 2021. Wij 

bedanken Han voor de jaren trouwe dienst als voorzitter. Han verlaat het bestuur niet en zal 

verder gaan als algemeen bestuurslid.  

Evelien neemt het stokje van Han over en is aangewezen als voorzitter. Evelien heeft zich 

voorgesteld aan de leden en uitgelegd wat haar motivatie is om voorzitter te worden.  

5. Verkiezing bestuursleden 

Emiel en Brigitte stoppen als algemeen bestuurslid. Wij willen hun bedanken voor de jaren 

als bestuurslid.  

Fabian, Yvonne en Rinus hebben zich aangemeld als kandidaat bestuurslid. Zij hebben hun 

motivatie naar voren gebracht, waarom zij willen deelnemen in het bestuur en er heeft een 

stemming plaats gevonden. Uit de stemming zijn Fabian en Yvonne als nieuw bestuurslid 

gekozen.  

6. Rondvraag 

Rinus de Visser:  

- Rinus heeft een aantal klachten over de Oceanploeg. Dit pakken de coaches samen met 

Evelien op.  

Conzuela Brink:  

- Punt van zorg, weinig gediplomeerde instructeurs om examens af te nemen. Enkel 

Conzuela en Marjon. Kan er een eventuele opleiding worden gegeven voor een aantal 

gediplomeerde instructeurs. Conzuela maakt een voorstel en legt deze voor aan het 

bestuur. Conzuela zal ook contact opnemen met Reddingsbrigade Nederland. 

- Celine doet een opleiding tot coach, vanuit  de opleiding van Celine hulp bieden. 

Conzuela vraagt of zij ook kan helpen bij de Oceans. Celine kan als stagiaire helpen bij de 

Oceans onder toezicht van een van de coaches Ocean.  

Marjon Buren:  

- Blijft Han sportlink bijhouden? Ja, Han kan dit doen maar draagt dit langzaam aan over 

aan Evelien. 

- Filmpje van onze brigade op het scherm, er zal contact opgenomen worden met het 

zwembad via de mail maar eerst zal Fabian kijken naar de mogelijkheden om het filmpje 

in te korten. Deze is te lang. 

- Ouders toelaten in het zwembad? Besluit 1 ouder per gezin mee het zwembad in tenzij 

de regels van de overheid of het zwembad anders bepalen.  

Petra de Bruijne:  



- Commissie 100 jarig bestaan? Hier zal het bestuur op terug komen in het volgend 

overleg. 

- Nederlands Kampioenschap tijdens 100 jarig bestaan? Dit zal ook door de commissie 

worden opgenomen. 

Corrie Marteijn:  

- Heeft geen klachten gehad als vertrouwenspersoon. Oude zwemvliezen van de 

zwemschool komen naar onze brigade.  

- Donatie zwemvliezen door Zwemschool Zeeland.  

- Flyers van de Reddingsbrigade uitgeven bij Zwemschool Zeeland. Actie flyers maken 

oppakken tijdens bestuursvergadering. 

Nathan Soukup:  

- Is er kleding beschikbaar voor de nieuwe instructeur. Ja, Veronique gaat dit bestellen. 

Fabian Murre:  

- EHBO? Waarom heeft niet iedereen het nieuwe pasje gehad? Fabian zal met Jeroen 

contact opnemen over een pasje. 

 

 


